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Zabrze, dnia 09.08.2024r.

Znak: DOP/16/2024/KONKURS

Wszyscy Uczestnicy Postepowania Konkursowego

Dotyczy: Konkursu Ofert o udzielenie zaméwienia na éwiadczenia
zdrowotne w zakresie badan laboratoryjnych i konsultacji - 11 zadah:

. Zadanie nr 1 - Badania laboratoryjnych (275 pozycji),

. Zadanie nr 2 - Badania mutacji WT1 oraz FLT3-ITD,

. Zadanie nr 3 - Uzupetniajace badanie FISH, Panel AML, Badanie
tamliwosci chromosoméw,

. Zadanie nr 4 - Badanie histopatologiczne bioptatéw nerek oraz
Barwienie histochemiczne z oceny,

. Zadanie nr 5 - Badania kapilaroskopowe,

. Zadanie nr 6 - Aspergillus Fumigatus, Czynnik krzepnigcia VIII,

Koronawirus SARS -CoV-2, przeciwciata 1gG i IgM, P/c. p. czynnikowi wew.
Castle’a i p. kom. Oktadzinowym zotadka (APCA) mat. IIF,

. Zadanie nr 7 - Konsultacje gastroenterologiczne dla dorostych,

. Zadanie nr 8 - Oznaczenie aktywnoéci ADAMTS13 met.
Chromogenny,

. Zadanie nr 9 - Konsultacje ginekologiczne dla dzieci,

. Zadanie nr 10 - Oznaczenie aktywnosci preparatu ASP w surowicy,

. Zadanie nr 11 - Wykrywanie przeciwciat przeciwgranulocytarnych,

Informuje, ze do Udzielajacego Zaméwienia wptynety nastepujace pytania:

Pytanie nr 1: Czy Udzielajacy Zaméwienia wyraza zgode na zmiane zapisu §2 ust. 2
Projektu Umowy (Zatacznik nr 4 do SWKO) poprzez dookreslenie, iz Umowa bedzie
realizowana do czasu wyczerpania tacznej szacowanej wartosci wynagrodzenia.

Odpowiedz nr 1: Udzielajagcy Zamdwienia nie wyraza zgody, bowiem tozsamy zapis
znajduje sie w § 12 ust. 1 lit. b) projektu umowy dla zadanianr 1, 2,3,6,8,10i 11.

Pytanie nr 2: Prosze o dookreélenie zapisu §4 ust. 1 Projektu Umowy (Zatacznik nr 4
do SWKO) poprzez wskazanie, iz éwiadczenia wykonywane beda na podstawie
indywidualnych prawidtowo wystawionych zleceri (...), jak réwniez prosze
odookreslenie w Umowie w jakiej Formie Udzielajacy Zamoéwienia bedzie
przekazywat zlecenia badar do Przyjmujacego Zamdwienie.

Odpowiedz nr 2: Zgodnie z §4 ust. 1 Projektu Umowy (Zatacznik nr 4 do SWKO) dla
zadania 1, 2, 3, 6, 8, 10 i 11. Jezeli chodzi o forme przekazywania zlecen badan,
Udzielajacy Zaméwienia informuje, ze zgtoszenia zlecen badan odbywaja sie droga
telefoniczng. Wyniki natomiast przekazywane s3 elektronicznie i / lub papierowo
w zaleznosci od zgtoszonej przez Oddziat potrzeby.
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Pytanie nr 3: Prosze o dookreslenie zapisu § 4 ust. 3 Projektu Umowy (Zatgcznik nr 4
do SWKO) z jaka czestotliwosciag Udzielajacy Zaméwienia przewiduje dostarczanie
materiatu do badan.

Odpowiedz nr 3: Zgodnie z potrzebami Udzielajagcego Zaméwienia.

Pytanie nr 4: Prosze o wyjasnienie, czy wybrany przez Udzielajgcego Zaméwienia
bedzie spetniat wymagania niezbedne do przewozu materiatu biologicznego?

Odpowiedz nr 4: Pytanie jest niejasne, w zwigzku z powyzszym Udzielajacy
Zamoéwienia nie jest w stanie udzieli¢ na nie odpowiedzi.

Pytanie nr 5: Prosze o udzielenie informacji czy Udzielajacy Zamoéwienia przewiduje
odbiér materiatu do badan réwniez w dni ustawowo wolne od pracy.

Odpowiedz nr 5: Udzielajacy Zamowienia nie przewiduje odbioru materiatu do badan
w dni ustawowo wolne od pracy.

Pytanie nr 6: Czy Udzielajacy Zaméwienia wyraza zgode na rezygnacje z pisemnej
formy przekazywania dokumentéw oraz wyrazenie zgody na przekazywanie, wynikéw
badan, zestawienia wykonanych badan oraz faktur w formie elektronicznej,
z zachowaniem formy pisemnej wytacznie na przypadkéw nagtych/wyjatkowych.

Odpowiedz nr 6: Zgodnie z § 4 ust. 5 oraz z § 9 ust. 2 i 4 Projektu Umowy (Zatacznik
nr 4 do SWKO) dla zadania 1, 2, 3,6,8,10i 11.

Pytanie nr 7: Prosze o dookreslenie zapisu §9 ust. 1 Projektu Umowy (Zatacznik nr 4
do SWKO) poprzez wskazanie w umowie maksymalnej szacowanej wartosci umowy
netto.

Odpowiedz nr 7: Warto$¢ Umowy okreslajg zataczniki Nr 3 do Umowy.

Pytanie nr 8: Prosze o dookreslenie zapisu §9 ust. 4 Projektu Umowy (Zatacznik nr 4
do SWKO) poprzez zakres$lenie terminu w jakim Udzielajgcy Zaméwienie bedzie
weryfikowat spis éwiadczen za dany miesigc oraz procedury, poprzez wskazanie
w jakiej formie bedzie przekazywana informacja o zatwierdzeniu dokumentu,
zakresleniu terminu w jakim Udzielajacy Zamoéwienie bedzie zobowigzany
do sprawdzenia i zatwierdzenia dokumentéw, np.: poprzez wskazanie, iz UZ ma 5 dni
na weryfikacje i przekazanie w ustalony przez Strony sposéb informacji
o zatwierdzeniu spisu lub uwag.

Odpowiedz nr 8: Udzielajacy Zamdwienia wyjasnia, ze bedzie dokonywat weryfikacji
przedstawionego przez Przyjmujacego Zamoéwienie spisu Swiadczen w terminie
gwarantujagcym dotrzymanie terminu ptatnosci wynagrodzenia, o ktérym to terminie
mowa w § 9 ust. 5 projektu umowy. W przypadku niezatwierdzenia spisu Udzielajacy
Zaméwienia poinformuje o tym Przyjmujacego Zamoéwienie w formie pisemne;.

Pytanie nr 9: Czy Udzielajacy Zamoéwienia wyraza zgode na dodanie § 9 Projektu
Umowy (Zatacznik nr 4 do SWKO) zapiséw odnoszacych sie do mozliwosci waloryzacji
wynagrodzenia, majac na uwadze 2 letni okres realizacji umowy prosze
o uzupetnienie zapisdbw umowy o nastepujace postanowienia:

,8. Przyjmujacy zaméwienie zastrzega sobie prawo aktualizacji cennika w przypadku:
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a)  zmiany stawki podatku od towaréw i ustug dotyczacych poszczegélnych badan
wynikajacej ze zmiany przepiséw prawa powszechnego badz wydania przez organ
wtadzy publicznej wiazacej interpretacji przepiséw (na dzien zawarcia umowy badania
sq zwolnione z VAT). W takim przypadku cena badania jest podwyzszana o stawke
podatku natozong na badanie na podstawie przepiséw prawa publicznego i wchodzi
w zycie z dniem wejscia w zycie przepiséw prawa publicznego majacych wptyw na
wysoko$¢ stawki podatku badz wydania interpretacji przepiséw (od dnia jej
stosowania),

b) zmiany cen towaréw i ustug. W takim przypadku cena badania jest
waloryzowana o $rednioroczny wskaznik cen towaréw i ustug konsumpcyjnych
ogtaszany przez Prezesa GUS za poprzedni rok.

9.  Waloryzacja dokonana na podstawie ust. 8 lit. b) nastepuje:

a) ze skutkiem od 1 stycznia danego roku pod warunkiem poinformowania
Udzielajacego nie pézniej niz w kolejnym miesigcu po ogtoszeniu wskaznika przez
Prezesa GUS. W takim przypadku Przyjmujacy dokonuje korekty faktur za okres od 1
stycznia danego roku,

b)  ze skutkiem od miesiaca nastepujacego po miesigcu otrzymania zawiadomienia,
jezeli zawiadomienie zostato przekazane Udzielajacemu pdzniej niz w terminie
wskazanym w lit. a).

10.  Zmiana cennika (zatacznik nr [-]) dokonana zgodnie z ust. 8 i nast. nie stanowi
zmiany Umowy - Przyjmujacy dokonuje aktualizacji jednostronnie i informuje
Udzielajacego o nowych cenach.”.

Odpowiedz nr 9: Udzielajacy Zaméwienia nie wyraza zgody.

Pytanie nr 10: Czy Udzielajacy Zaméwienia wyraza zgode § 11 Projektu Umowy
(Zatacznik nr 4 do SWKO) na zmiane zapiséw poprzez zmniejszenie wysokosci
naliczanych kar, ktérych aktualnie zaproponowana wysokos¢ jest razaco wygérowana.

Odpowiedz nr 10: Udzielajacy Zaméwienia nie wyraza zgody.

Pytanie nr 11: Prosze o wyjasnienie § 11 ust. 1 lit. a) Projektu Umowy (Zatacznik nr 4
do SWKO) co Udzielajacy Zaméwienie rozumie poprzez okreélenie kary w wysokoéci
5% ceny swiadczenia brutto nie mniejszej niz 50 z& Prosze o dostosowanie
mechanizmu naliczania kar umownych zgodnie z rekomendacjami Prokuratorii
Generalnej - kompleksowe wskazéwki dot. zastrzegania kar umownych, w tym
w szczegdblnosci ustalenie, po ilu dniach opdznienia Strony uznaja badanie

za niewykonane i wynagrodzenie za wykonanie takiego badania jest nienalezne (bez
obliczania kary umownej).

Odpowiedz nr 11: Udzielajacy Zaméwienia wyjasnia, ze termin realizacji danego
Swiadczenia okresla Zatgcznik nr 3 do Umowy (,Czas oczekiwania na wynik (dni
robocze))”. W przypadku niedotrzymania tego terminu Udzielajacy Zamoéwienia
naliczy Przyjmujacemu Zamoéwienie kare umowna na podstawie § 11 ust. 1 lit. a)
Projektu Umowy w wysokoéci 5% ceny jednostkowej brutto za dane Swiadczenie,

okreslone w zataczniku nr 3 do Umowy (tj. ofercie rzeczowo-finansowej), jednakze nie
mniej niz 50 zt.







